



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A30

# 文娱新闻



## 频繁网购遭杀祸 北漂女歌手家中遇害

### 名叫付丽，咱们郑州人 曾与方文山合作

近日，一网购女子在家中遭快递员杀害。据北京警方通报，被害人经常网购，快递员张昆鹏送货时认为其比较阔绰，遂产生抢劫恶念。7月30日晚，他以送货为名骗开被害人家门后将其杀死。据悉，被害人名叫付丽，是一名歌手，曾与知名词人方文山合作发行过歌曲《云淡风轻》。

据北京警方通报，张昆鹏在北京打工快递，由于住在北京市朝阳区通惠家园惠泽园小区内的付某经常在网上购物，张昆鹏送货时认为付某比较阔绰，遂产生抢劫恶念。7月30日晚，张昆鹏以送货为名骗开付某家门，见仅付某一人在家，顿起歹念，将其反捆并猥亵后杀死。

据悉，被害人名叫付丽，是一名北漂歌手，河南郑州人。曾任付丽经纪人的韩旭丹表示，8月1日听说了付丽被害的消息，“当时完全无法相信，我立刻打电话给同住通惠家园、和付丽一栋楼的朋友来核实这个消息，结果证明是真的”。音乐人王建2日发了一条微博，表示“得知付丽遇害的消息后，这几天一直很难受”，并对凶手表示强烈而愤怒的谴责。王建和付丽私交极好，还曾经为付丽写过歌，两人一起出席过活动。“平常生活中，付丽就像我的姐姐一样。”王建表示，上月29日，两人还曾经聊过微信，约好几天后一起吃饭，谁知突然之间就天人永隔了。

赵琪

## 香港卫视台长否认赵普加盟：仍是美丽的传说

近日，网上有消息称赵普已正式加盟香港卫视，记者向香港卫视公关部的汪小姐求证，对方表示未得到确切消息，无法回应。随后，香港卫视执行台长杨锦麟通过个人微博否定传闻，而赵普本人截至发稿前未对记者的求证作出回复。

“我当然很想有越来越多优秀如赵普的媒体人加盟，一起锻造打拼，也表达过这样的愿望，但一切仍属于传闻，一切仍是美丽的传说……希望这一类的传闻不至于会给赵普带来更多的困扰。”——香港卫视执行台长杨锦麟。

欣然

## 《一代宗师》将出仨版本？不靠谱！

近日，博纳影业总裁于冬爆料，王家卫的《一代宗师》年底有望上映，并有可能剪成两个或3个版本。不过这一说法并未得到片方银都机构的认可。8月10日14时35分，银都机构发行总监、《一代宗师》发言人薛理明在微博上澄清，表明《一代宗师》只有一个版本，并指出于冬“3个版本”的说法对电影、对观众不负责任。

薛理明在微博中写道：“@一代宗师、一个武指、一个版本、一部电影、一种专注。银都机构作为《一代宗师》唯一官方新闻出口，特此声明。于冬所谓‘3个版本’的说法对电影、对观众不负责任。”之后银都电影的官方微博也转发并表示肯定，看来“3个版本”的说法并没有获得银都方面的支持。

崔斌

## 赵薇携女儿面试香港幼儿园

据报道，赵薇7月31日携爱女前往香港面试由王菲推荐的幼儿园，为爱女教育铺路。今年年初，她还和老公先后在香港购买3处豪宅，总价值1.5亿港元。赵薇多年一直位列国内四大花旦，吸金力强，名下物业遍布北京。2009年下嫁新加坡富商黄有龙后，身价更是三级跳，身份不同，投资也放眼世界，热衷买楼的她，年初与老公先后购入香港3处复式豪宅，总值超1.5亿。

如此大量购入豪宅，原来赵薇是在为爱女到港读书铺路。7月31日，八卦周刊发现赵薇秘密带小四月到香港。据悉，赵薇在香港逗留3天，4次出入学校，在好姐妹王菲的牵线搭桥下，到香港最贵的九龙塘耀中国际学校面试，为爱女进军名校幼儿园打拼。

杨子

## 张柏芝父亲香港被捕

据报道，张柏芝父亲“胡须勇”涉及油麻地文苑街前日的地产代理刑案，昨日被警方拘捕扣查，同案并有另一名黑汉落网。据悉，刑案的动机，与区内一幢大厦外墙工程合约招标有关。

案中被捕两疑犯，皆有黑社会背景。其中一名男子姓张(50余岁)，消息指他正是女星张柏芝父亲，绰号“胡须勇”的张仁勇。另一涉案男子则姓郑(49岁)，居于文昌楼，住所位于刑案现场附近，他于昨晚8时许，被探员押返单位搜查。

中新



## 《蝙蝠侠：黑暗骑士崛起》

克里斯托弗·诺兰执导的好莱坞史诗巨制《蝙蝠侠：黑暗骑士崛起》定档8月27日，该片将以2D及IMAX制式与内地观众见面。

日前，官方公布了《蝙蝠侠：黑暗骑士崛起》的中文版海报。在海报中，蝙蝠侠霸气外露，背景是高楼林立的哥谭市，楼间空隙是蝙蝠形状的火焰，预示蝙蝠侠将再面临新的挑战，救哥谭市于水火之中。“黑暗骑士崛起”的主题暗示了蝙蝠侠时隔4年后的强势回归，不仅能引发全民观影的热潮，还将打造好莱坞超级英雄电影的新标杆。

## 《铜雀台》

周润发、刘亦菲、苏有朋、伊能静主演的年度古装巨制《铜雀台》将于十一档全国公映。近日，出品方发布概念海报，凸显震撼气势与神秘气息。概念海报中一柄血渍未干的匕首中映出周润发不怒自威的面孔，影射曹操四面楚歌的处境，凶器之上的暗影预示曹操身处固若金汤的铜雀台，却成为众矢之的，情感与阴谋、明争与暗战一触即发。

王蓉



## 我们是来秀海报的 我们是来秀票房的

## 《听风者》 首日票房2000万



据不完全统计，风势猛烈的《听风者》首日票房跑出2000万元的惊人佳绩，在众多周二起片的华语电影里，打破纪录夺得冠军。在排片上，由于影院经理的普遍看好和观众持续的好口碑热度，使得《听风者》一直以高达三成的排片量雄霸市场。可以说，《听风者》继7月份的《画皮2》之后，在8月份成功引领内地影市，接力扛起国产电影的大旗。

## 《冰川时代4》 超7亿美元票房



10年前的《冰川时代》，是以3只不同的动物组成的“护婴队”为主角，带出了它们充满着个性矛盾、环境险恶的冒险过程。而正在上映的《冰川时代4》一方面让猛犸象已经有了自己的孩子，另一方面也设置了地球的大陆板块漂移为背景，使得影片既呼应了前作，又重新开启了全新的“三部曲”。该片已经在全球取得超过7亿美元的票房。马玲



移动G3 畅享3G智能生活

引领3G生活

支持WCDMA手机、iPad、iphone、itouch、PSP等多终端同时登录，三档上网套餐任你选，还可获赠话费及“上网伴侣”终端一部。

“上网伴侣”随身带 随时随地用WIFI

